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MaccuB — coBoOKynHOCTb NPOHYMEpPOBaHHbIX
BENMWYMH OAHOro TMNa, 0ObeAUHEHHbLIX OOLWMM UMEHEM.

UHpeKe — nopaakoBbI HOMEP aneMeHTa B MaccuBe.
Hymepauuna anemMeHTOB MaccmBa Bcerga HauynMHaeTCcsa C Hyns.

Kaxxabi anemMeHT maccmBa 0603Ha4vaeTcsa UHOeKcUpo8aHHbIM UMEHEM:
NMst [MHOekC]
Hanpumep:

a[l] — snemeHT maccuBa a ( ¢ uHaekcom 1)

KonnyecTBo a5IeMEHTOB B MacCMBE OMnpeaenseTca C
nomMoLubio pyHkuun len (length — «gnuHa») .

Hanpumep: N = len (a)



[Ilpumep maccuBa
(oueHkn 10 yyeHuKoB)
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1) Kakoe nmst uUMeeT maccuB?
2) CKONbKO B HEM 3/TEMEHTOB?
3) Kakon nepemeHHON 0603Ha4YeH UHAOEKC

anemMmeHTa”?

4) a[7] =7 al?l=2 len(a)="7



[Ilpumep maccuBa
(oueHkn 10 yyeHuKoB)
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CKONbKO YYEHUKOB MNONYYUIN OLIEHKY
«5»7?




3agaHue 1

B maccuBe ¢ MMeHeM a, coaepXaTcs
oueHkn 10 yyeHukoB. CocTaBUTb
nporpammMmy ans onpeneneHnsa KonnyecTea
YYEHMKOB, MOSTYUYMUBLUNX OLIEHKY 5.



[lporpamma

[ToacHeHus

a=[5,3,4,2,3,3,4,5,4,3]
k =0
for i in range(10):
if a[i]==5:
k =k + 1
print(k)

OBonouka

1) 3anonHeHne maccmBa a 10-10 oueHKamu

2) k- nepemeHHan ansa noacyeTa OUEHOK «5»
3) umKkn ansa npocmotpa 10 snemeHTOB

4) ycnosue otbopa anemeHToB

5) 3/1IeMEeHT NoAX0AMT NO YCNOBULO

6) BbIBOA, pe3ynbTata (nocne umMKna, Korga sce
3N1E€MEHTbI MPOCMOTPEHbI)
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3agaHue 2

B maccuBe ¢ MMeHeM a, coaepXatcsa S
ymucen (40,9,14,18,37). CocTtaBuTb
nporpamMmy asns onpeaerieHnss CyMmbl
ymucen KpaTHbIX 3.



[lporpamma [loacHeHus

a=[40,9,14,18,37] 1) ???
s =0 2) ???
for 1 in range(5): 3) ???
if a[i]%3==0: 4) 227

s =5 + a[i] °) 772
print(s) o) 72

DBonoyka

D >>
27

[na Hawero maccuBa 4ucen pesynsrar paseH 27 . Cpean 5 uncen 1onbko 9 n 18
KpaTHbl 3. /IX cymma paBHa 27.

Ob6paTtuTe BHMMaHWe, YTO JaHHas nporpamMma He cYMTaeT KONMYeCTBO Taknx
yncen (k=k+1), a Haxogut nx cymmy (s=s+ali])




BbIBOO 3J1EMEHTOB
MaccuBa Ha 3KpaH



1 cnoco06. Becb MaccuB BbIBOAUTCH Kak OAMH OOLEKT B KBaApaTHbLIX
cKkoOKax, aneMeHTbl pas3aensaoTcs 3andTbiMU.
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npoben.
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:for 1 1n range(len(a)) :
| print (al[i1], end=" ")



3 cnocob. BbiBog 311eMEHTOB C MOMOLLbIO LMKIa B CTOMOMK.

Ha akpaHe:
for i in range (len(a)) i [ i
i print (a[il) 2 i
3 :
| |
5 i

4 cnoco6. Brisog anemeHTOB ¢ nomolLbo LuKna B CTONGMK
C yKa3aHnem MHOEeKCOB. Ha akpaHe:

___________________________________________ al 0 1=1
[for i in range(len(a)) i al 1 1= 2i
| print ("a[", i, "]=", ali]) | jal 2 1= 3!
———————————————————————————————————————————— al 3 1= 4

‘al 4 1= 5|



3agaHue 3
(BbIMNOSTHUTb CAMOCTOATENBHO)

B maccuBe ¢ MMEHEM a, coaepXKaTca 6
ymucen (3,15,27,37,57,90). CoctaBuUTb
nporpamMmmy ansa onpegeneHnsa KonndecTea
4yncern, KoTopble KpaTHbl 3 N OKAHYMBAIOTCH
Ha /.

Ha aKkpaH BbIBECTU pe3ynbTaTt 1 caM MacCuB



